



Апрель для наших волонтеров начался с проверки знаний и смекалки. Под руководством ученика 11«Б» класса, Егора, была сформирована команда, которая отстаивала честь школы во Всероссийской интеллектуальной игре, посвященной Великой Отечественной Войне «1418», организованной Всероссийским Общественным Движением «Волонтеры победы». Ученицы 7 «Д» класса, Алина и Наташа, а также ученик 10 «Б» класса Георгий в составе команды решали тактические задачи, угадывали песни, проверяли свои знания в области истории и обществознания. По итогам игры, команда «Мы из Лосинки» вошла в сто лучших команд России.

А уже 5 апреля в музее истории ГУЛАГа состоялось награждение самых активных помощников социально-волонтерского отдела. Благодарственные письма и памятные подарки получили ученики 6 класса Полина и Влад, 11 класса Егор и Арина, а также 10 класса Арина и Таня. Руководитель волонтерской службы, Усаневич Варвара, поблагодарила ребят за помощь смотрителям в залах музея, работу в центре документации, а также за монтаж памятных видеороликов с подопечными и работу с архивными материалами, и выразила надежду на дальнейшее сотрудничество.



20 апреля волонтеры отряда «Мы из Лосинки» были приглашены на День Открытых Дверей детского хосписа «Дом с Маяком». Уже не первый год наша школа участвует в акции «Дети вместо цветов» и ребята получили возможность познакомиться с ее учредителями. Помимо помощи в организации, волонтеры смогли поприсутствовать на экскурсии по хоспису и территории, а также посетили мастер-класс, на котором руководители волонтерской службы подробно рассказывали о том, какую роль выполняют в хосписе волонтеры, как грамотно помогать, чтобы не мешать и как отдыхать после сложных волонтерских будней.



Последняя неделя апреля выдалась для ребят очень насыщенной. Вместе с психологической командой школы они активно помогали в проведении мероприятий к «Неделе Психологии», ученики 10 класса проводили активные

перемены, девятиклассницы Анна и Настя играли в шумелки и пыхтелки, учились различать даже самые тихие звуки, а также слушать друг друга. А вот ученицы 7 «Д» класса Наташа и Алина, отправились с малышами в самое настоящее путешествие и никуда-нибудь, а в страну эмоций. Теперь первоклассники с точностью могут распознать свои чувства и правильно донести их до собеседника.

Завершился апрель самым спортивным мероприятием-приемом норм ГТО, где также не обошлось без наших волонтеров. Ребята ориентировали участников, помогали им на различных этапах, а также оказывали помощь жюри в судействе.

Впереди волонтерский отряд ждет еще немало памятных мероприятий, организованных Всероссийским историческим обществом «“Волонтеры Победы».

Здорово, что в нашей школе так много неравнодушных и дружных ребят!

